

火化埋葬6天后 发现烧错遗体了

法院终审判决太平间承包人赔偿亡者亲属4万余元

核心提示

由于医院太平间管理混乱,导致两个家庭在处理亲人遗体时出现差错,一家将另一家死去的亲人遗体错烧后埋葬,引发了一场侵权纠纷案。7月9日,南阳市中级人民法院作出终审判决,太平间承包人向死者亲属赔偿精神抚慰金等经济损失4万余元。

受害人讲述:太平间出错导致亲属烧错遗体

据死者女儿丁小娟讲,2009年1月24日,其父病故,遗体被送至南阳市某医院太平间。第二天,亲属们在太平间工作人员的指导下,将父亲遗体拉走,举行了隆重的追悼仪式后,将遗体进行火化并安葬。6天后,他们兄妹才得知,火化的并不是他们的父亲,而是也在此存放的高某的遗体。后经派出所调解,他们与高某的亲属达成协议,归还高某的骨灰,高某的亲属不再追究丁家的责任。协议达成后,他们将已安葬多日的

高某骨灰归还高家,又将父亲的遗体火化埋葬。“事后得知太平间承包人给高家赔偿精神损失费65000元。”丁小娟讲,愤怒的亲属们去找医院太平间承包人黄建,要求对此事给予说法并赔偿,但对方一直不给解决。2010年2月,他们将黄建、太平间产权人和医院一并告到南阳市宛城区法院,请求依法判令:1.向原告方公开赔礼道歉、消除影响;2.三被告赔偿原告直接经济损失、精神损害抚慰金共8.5万元。

法院判决:太平间承包人赔偿亡者亲属4万余元

2011年12月29日,宛城区法院开庭审理了此案,作出被告黄建应承担事故的主要责任,原告承担次要责任,承担比例以7:3划分,安平公司承担连带赔偿责任,医院不承担责任的一审判决,支持了原告提出的精神抚慰金等要求,判决被告黄建赔偿原告25402.90元。

今年1月3日,一审判决后,丁小娟等原告不服,上诉到南阳市中级法院。太平间承包人黄建也提出了反诉。

7月9日,南阳市中级法院终审审理后认为,丁小娟等人在向黄建所开办的殡葬服务站交付相关费用后,双方形成了保管服务合同关

系,黄建应承担逝者遗体保管义务。由于黄建经营管理混乱,造成逝者遗体错烧,应承担主要赔偿责任,同时,安平公司作为太平间的产权所有者,对黄建的经营监管不力,导致事故发生,有一定过错,应承担连带赔偿责任。

该事件造成了丁小娟等人的精神损害,黄建应承担主要赔偿责任。但丁小娟等人在该事件中未尽到注意义务,对该项损失也应承担一定的责任。南阳市中级法院遂作出终审判决:撤销一审判决,改判黄建在本判决生效后10日内赔偿原告丁小娟等人经济损失44902.9元,南阳市安平公司负连带清偿责任。(据《大河报》)

郑大学子发明智能轮椅 获国际大奖

不仅可以爬楼梯 还能当家电遥控器

据大河报消息 轮椅不仅可以爬楼梯,还能控制家电、视频通话,这不是科幻电影,而是郑州大学学生发明的一种智能轮椅。

7月8日,在国际大学生物联网创新创业大赛总决赛中,这个发明摘得了最高奖一等奖。总决赛在北京中国科技馆举行,有从中、美、德、日等20个国家上千支队伍中选拔出的32支代表队参加。

“Amazing(令人惊奇)! Incredible(不可思议)!”比赛现场,智能轮椅让一些外国评委感叹不已。

“我们设计的智能轮椅,能自动爬楼梯,过程中还能保持座椅处于水平状态。”郑州大学大三学生侯九霄介绍,这款智能机器人轮椅有个控制系统,综合考虑了残疾人上下楼梯的困难,通过改变轮子重心,保持轮椅处于水平状态。实践显示,公共场所的楼梯都适用。

此外,智能轮椅安装了液晶显示屏,采用了触摸屏技术。“残疾人坐在轮椅上利用无线网络即可轻松控制家电,完成一切网络通信,在线视频等各种需求。”侯九霄说,“下一步我们将考虑如何把它推向市场。”

据郑州大学教务处刘一飞老师介绍,为鼓励学生创新,郑州大学每年拨出200万元专款用于学生各类创新性实验实践活动,为大学生创新实验实践活动提供经费保障。

48岁下岗职工 名下多出一张信用卡 还透支了6万多元

据河南商报消息 48岁下岗职工徐建中的名下莫名其妙多出一张信用卡,卡上透支了6万余元。民警说这是民事纠纷,够不上立案标准;银行称确实有他的身份信息,但查不到6年前的开卡申请资料;信用卡中心表示会妥善解决这件事,但需要时间。

名下多出一张信用卡

7月7日下午3时许,郑州市民徐建中来家来了两位不速之客。徐建中的妻子宁女士接待了他们。

“这两人手里拿着一张A4纸,上面印着我们一家三口的姓名、住址和身份证号。他们说老徐6年前办了一张信用卡,现在透支6万多块钱,他们受银行总部委托,来核实一下。”宁女士说。

宁女士说,她和老徐10年前下岗,从那以后一直靠做零工补贴家用,“6万块钱放在一块儿是啥样我都不知道”。

宁女士赶紧给徐建中打电话,让他赶快回家。徐建中一听,怀疑这两人是骗子,让妻子和儿子拦住他们,并拨打110报警。

可民警到现场问了半个多小时后说,这属于民事纠纷,够不上立案标准。

确实有这张卡,但没有用户申请资料

7月9日上午9时30分,记者跟徐建中来到位于陇海路上的该银行营业网点。

“银行确实留有徐先生的身份信息,但查不到6年前的开卡申请资料。要查询详细资料,需要向总部发函申请。”业务员说。

11时30分许,记者与徐建中一起来到该行信用卡郑州营销中心,该中心综合室的曹经理让徐建中填写一份“未办卡声明书”。

曹经理说,他们会尽快与信用卡中心其他部门沟通,并向总部发函提交查询申请。

“有这份声明,银行会将徐先生的个人诚信信息进行处理,贷款、储蓄都不受影响。”曹经理说。

2012年7月11日是第23个世界人口日,联合国人口基金确定2012年世界人口日主题是“普及生殖健康服务”。国家人口计生委将中国地区宣传活动的主题确定为“让家庭健康、和谐”。为了家庭健康、和谐,鹤壁建筑医院从关爱生殖健康出发,普及健康知识,推出健康优惠活动。

哪些女性要做妇科检查?

我国每年有3万名妇女死于宫颈癌,全球流行医学调查显示:宫颈癌发生率仅次于乳腺癌,位居全球妇女常见癌症第二位,我国内地每年约有新发宫颈癌近10万例。

患宫颈糜烂的女性,宫颈癌发病率比无宫颈糜烂的女性高两倍,宫颈糜烂病变发展成宫颈癌是一个长期的过程,这个时间大约是11年,且早期、中期的宫颈糜烂是完全可以治愈的。但是,当炎症发展到一定程度而没有得到及时根治时,便会引发一系列严重的并发症,甚至危及生命。

早期宫颈癌治愈率在90%以上,晚期疗效明显下降。因此,早期发现宫颈癌是提高治愈率的关键。鹤壁建筑医院妇科专家提醒,有下列情况的妇女应及时到医院检查:

1. 年龄在35岁以上的已婚妇女,有宫颈糜烂或宫颈裂伤的。
2. 白带增多,由于子宫内炎症伴有炎症,因而分泌物增多,白带呈水样,米汤样有恶臭或带血,有时流出脓性分泌物,这是子宫腔内化脓的缘故,此种情况多伴有发烧症状。
3. 性交出血或排便后阴道出血。
4. 阴道不规则出血,尤其是绝经后阴道再出血。
5. 有长期用雌激素治疗史者。
6. 丈夫包皮过长者(因包皮垢有刺激产生宫颈癌的危险性)。

宫体癌患者,晚期因癌肿压迫神经可引起上腹、腰、腿等疼痛,且小腹部可触及质硬或较硬不均的肿物。

包皮、包茎有哪些危害?

在日常生活中,男性出现生殖器疾病是比较普遍的现象,包皮包茎在青少年男性群体中大范围存在,鹤壁建筑医院专家提醒包皮、包茎有如下危害:

1. 严重者会导致不育症,还会诱发阴茎癌等严重病症。包皮翻不过来影响龟头的正常发育,严重的会出现龟头畸形。由于龟头受到了皮肤的过分保护,龟头丰富的神经传导性刺激和激发性兴奋的功能消失,在性生活中达不到激发射精所需的刺激强度,就容易出现不射精了。
2. 引发癌症的潜在危险,有许多研究表明男性的包皮垢(残余尿液结晶)是导致男性阴茎癌、女性子宫颈癌的重要原因之一。
3. 使阴茎发炎,包皮内有丰富的皮脂腺,能分泌大量皮脂,时间久了即形成“包皮垢”。包皮垢适宜细菌生长,会引起阴茎头及包皮发炎,病菌通过尿道还可以造成尿路感染,损害肾脏功能,由于阴茎发炎,可以引起尿道口或前尿道狭窄,造成排尿困难。
4. 长期排尿困难,肾脏的功能就会受到损害。男性朋友如果发现自己的包皮不能正常上翻的话,可以通过手术来解决。解决包皮问题的同时,可以预防疾病,还有利于阴茎正常发育,防止包皮垢长时间堆积,做手术还可以预防炎症和癌症的发生。

如果你不幸患上这种病,一定要及时去医院检查,争取早日康复。如果还有其他不明白的地方,请拨打电话2109911,鹤壁建筑医院专家会为您解答疑惑的。

鹤壁建筑医院

- ★无假日医院
- ★医保定点医院
- ★百姓放心医院
- ★银联合作单位

7月份妇科全套检查优惠至48元

7月份宫颈癌筛查仅收100元

7月份男科全套检查优惠至38元

健康热线:0392-2109911 地址:长风路与奔流街交叉口建筑医院

